



АДМИНИСТРАЦИЯ
МОСКАЛЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
АДМИНИСТРАЦИИ МОСКАЛЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
(УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ)

Комсомольская ул., д. 78, р.п. Москаленки, Омская область, 646070. Тел./факс (174) 2-17-37
E-mail: moskult@mail.ru, kult@moskal.omskportal.ru
ОКПО 002205522 ОГРН 1025501757203, ИНН/КПП 5521002486/552101001

30 июля 2013 года № 77

Штаб-квартира Российской
библиотечной ассоциации
Оргкомитет Всероссийского
конкурса «Библиотекарь года-2013»

Заявка
на выдвижение кандидата
на Всероссийский конкурс «Библиотекарь года-2013»

Управление культуры администрации Москаленского муниципального района Омской области выдвигает для участия в первом Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года – 2013» Фафенрот Ольгу Геннадьевну, заведующую отделом обслуживания Москаленской центральной библиотеки Муниципального бюджетного учреждения культуры Москаленского муниципального района Омской области «Москаленская районная библиотека».

В муниципальном бюджетном учреждении «Москаленская районная библиотека» Ольга Геннадьевна Фафенрот работает с 1999 года. С 2001 года работает на должности библиотекаря отдела обслуживания Москаленской центральной библиотеки, с ноября 2011 года назначена на должность заведующей отделом обслуживания.

Ольга Геннадьевна специалист с высоким уровнем профессионализма, занимающийся постоянно профессиональным самоусовершенствованием, что позволяет обеспечить компетентное и эффективное управление отделом обслуживания Москаленской центральной библиотеки. Деятельность отдела обслуживания, осуществляемая с организациями партнерами, направлена на повышение качества и комфортности библиотечных услуг, повышение доступности информации для всех москаленцев, привлечение читателей посредством проведения интересных и значимых мероприятий.

Как специалист, Ольга Геннадьевна может работать во всех подразделениях библиотеки, знает специфику труда каждого из них. Активно занимается массовой работой. Мероприятия, подготовленные О.Г.Фафенрот, традиционно отличающиеся оригинальностью и высоким профессионализмом, получают высокую оценку специалистов образовательных учреждений, учреждений культуры района. Она отличается творческим подходом к работе, восприимчива к инновациям в библиотечном деле и воплощает их в жизнь.

Ольга Геннадьевна принимает активное участие в проектной деятельности библиотеки подтверждение этому проект, посвященный к Году истории *«Здесь связь времен – здесь времени дыхание»*. Основная идея проекта сохранение преемственности поколений. Молодые люди должны знать героев прошлого, видеть на кого им ровняться. Тем самым решается задача государственной важности – воспитание патриотизма, любви к большой и малой Родине. Данный проект участвовал в областном конкурсе *«Библиотека года 2013»* в номинации *«И будет помнить вся Россия...»* и занял первое место.

В 2013 году Ольгой Геннадьевной разработан проект к Году охраны окружающей среды *«Сохраним богатство и красоту родной земли»*, который нашел поддержку у администрации Москаленского городского поселения Москаленского муниципального района Омской области, Комитета по делам молодежи и Отдела образования.

В 2013 году Москаленская районная библиотека стала участницей Международного конкурса библиотечных проектов *«Певец добра и человечности»*, посвященный 90-летию Расула Гамзатова с творческим проектом *«Воспеваю то, что вечно ново...»*.

Второй год наша библиотека принимает участие во Всероссийской социально – культурной акции *«Библионочь»*. За проведение мероприятий и написания сценариев была ответственна Ольга Геннадьевна. После участия в первой акции имеется публикация *«Кто куда, а мы - в Ночной дозор!»* в сборнике *«Библиотеки Москвы — юношеству: Практика работы, проекты, информация; вып. 41»*, издаваемый ЦГЮБ им. М.А. Светлова.

Вот уже несколько лет Ольга Геннадьевна является хозяйкой *«Литературной гостиной»*, где читатели встречаются с интересными судьбами и творчеством известных писателей и поэтов не только нашей страны, но и мировой литературной классики.

Не менее интересно и познавательно проходят встречи в клубе *«Мы – россияне!»*, где на примере малой родины прививается чувство патриотизма к нашей стране.

На протяжении последних 7 лет осуществляется тесное сотрудничество О.Г. Фафенрот с Общественной организацией *«Местная немецкая национально - культурная автономия»* Москаленского муниципального района. Это консультации в проведении мероприятий по творчеству немецких авторов, к датам народного календаря российских немцев. Подготовка и проведение таких мероприятий, как вечер ко Дню памяти

жертв политических репрессий «Забвению не подлежит», ко Дню депортации «Листая памяти страницы». Это не только тщательный подбор литературы, но и продуманный сценарий с видеопрезентацией, интересной подачей материала. Ольга Геннадьевна явилась инициатором и организатором мероприятия «Weltwerbe» (Всемирное наследие), посвященное немецкой культуре в рамках акции «Библиночь 2013». Являясь членом Совета Местной немецкой национально-культурной автономии района, она оказывает постоянную помощь в проведении местных и районных мероприятий по истории и культуре российских немцев.

Нестандартное и «эксклюзивное» оформление книжных выставок, над которыми работает Ольга Геннадьевна - своеобразная визитная карточка библиотеки.

В 2013 году участие Ольги Геннадьевны в Областном конкурсе «Библиотека территория творчества» принесло ей победу в номинации Визитная карточка «Профессия библиотекарь».

Ольга Геннадьевна обладает такими личными качествами как трудолюбие, добросовестность, принципиальность. Такое сочетание личных качеств и еще умение реально оценивать способности и возможности людей, организаторские способности сделали ее «человеком на своем месте».

Она неоднократно награждалась грамотами и ценными подарками администрации района, награждена благодарственными письмами управления культуры администрации Москаленского муниципального района.

Ольга Геннадьевна является достойным кандидатом на соискание звания «Библиотекарь года - 2013».

Начальник
управления культуры



Бургер

В.В. Бургер